

బుధవారం 12 ఫిబ్రవరి
2025, పేజీలు 04

స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల నిర్వహణలో సమర్థవంతంగా విధులు నిర్వహించాలి

- జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ సబావత్ మోతిలాల్

మంచీర్యాల, సూర్య మేజర్ స్టాన్ :
రాజోవు సర్పంచ్, వార్డు సభ్యులు, ఎం.పి.టి.సి., జెడ్.పి.టి.సి. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో విధులు కేటాయించబడిన అధికారులు, సిబ్బంది తమ విధులను సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ సబావత్ మోతిలాల్ అన్నారు. మంగళవారం జిల్లాలోని నన్నూర్ గల సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన సమావేశ మందిరంలో జిల్లా వంచాయతీ అధికారి వెంకటేశ్వరావు, జిల్లా పరిషత్ ముఖ్య కార్యనిర్వహణ అధికారి గణపతి, ఎస్.సి.కార్పొరేషన్ ఈ.డి., దండేపల్లి మండల ప్రత్యేక అధికారి

దుర్గాప్రసాద్లతో కలిసి స్టేజీ-1, 2 ఆర్.ఓ.లు, స్టేజీ-1ఎ, ఆర్.ఓ., మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారులు, వంచాయతీరాజ్ శాఖ అధికారులతో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి, హ్యాండ్ బుక్ నిర్వహణ, ఎన్నికల ప్రక్రియపై శిక్షణ కార్యక్రమం (మిగిలా 2లో)



అక్రమ రవాణకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తప్పవు

7.5 లక్షల విలువ చేసే 208 క్వీంటాళ్ల ప్రభుత్వ రాయితీ బియ్యం స్వాధీనం

- మూడు వాహనాలు సీజ్
- సంబంధిత రేషన్ డీల్లర్ల పై చర్యలకు ఆదేశం
- నేరుగా సమాచారం అందించండి
- చర్యలు తప్పక తీసుకుంటాం
- ఎస్పీ డివి శ్రీనివాస్

2లో



వేదమంత్రోచ్ఛరణల నడుమ కన్నుల పండుగగా శ్రీ బాలాజీ వెంకటేశ్వర స్వామి కళ్యాణోత్సవం

- జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేష్ దోతే

ఆసిఫాబాద్, 11 ఫిబ్రవరి సూర్య మేజర్ స్టాన్
జిల్లాలోని రెవెన్యూ మండల గంగాఘాట్లో వేద మంత్రోచ్ఛరణల నడుమ అఖిలాండకోటి బ్రహ్మాండ నాయకుడైన శ్రీ బాలాజీ వెంకటేశ్వర స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేష్ దోతే అన్నారు. మంగళవారం జాతరలో భాగంగా మొదటి రోజున నిర్వహించిన అలివేలుమంగ, వచ్చాపతి సమేత శ్రీ బాలాజీ వెంకటేశ్వర స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవానికి జిల్లా కలెక్టర్ దంపతులు హాజరై పట్టాలు సమర్పించి కళ్యాణంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ శ్రీ బాలాజీ వెంకటేశ్వర స్వామి కుటుంబీమ ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలో కొలువై ఉండడం జిల్లా ప్రజల అదృష్టమని అన్నారు. స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవానికి ఆలయాన్ని విద్యుత్ దీపాలు, కొబ్బరి, మామిడి ఆకుల తోరణాలు, కనువిందు చేసే వివిధ రకాల పూలతో శోభాయమానంగా ముస్తాబు చేయడం జరిగిందని, వేదకులలో భాగంగా వెంకటేశ్వర స్వామి, అలివేలుమంగ, వచ్చాపతి దేవతామూర్తులను అందంగా అలంకరించడం జరిగిందని తెలిపారు. జాతరలో పాల్గొనేందుకు ఇతర జిల్లాలతో మాట పక్క రాష్ట్రాల నుండి అశేష జనవాహిని హాజరవుతుందని, ఈ క్రమంలో భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలగకుండా సంబంధిత శాఖల

శర్మ, ధీరజ్ శర్మ, ఆలయ అర్చకులు గణేష్, దినేష్ శర్మ లు వేదమంత్రాలతో పూజలు నిర్వహించగా భక్తుల కరతాళ ధ్వనులు, భాజా భజంత్రీలు, ముత్యాల తలంబ్రాలతో స్వామివారి కళ్యాణం కన్నుల పండుగగా జరిగిందని తెలిపారు. ఈ నెల 11, 12, 13 తేదీలలో జరగనున్న జాతర కొరకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేయడం జరిగిందని, త్రాగునీరు, పార్కింగ్, విద్యుత్తు, భారీ కేడ్లు, బందోబస్తు, అత్యవసర సేవలు, వైద్య శిబిరాలు, తాత్కాలిక మూత్రశాలలు తదితర సౌకర్యాలను సమర్థవంతంగా నిర్వహించేందుకు అధికారుల సమన్వయంతో చర్యలు తీసుకుంటున్నామని తెలిపారు. జాతరకు హాజరయ్యే భక్తులు ప్రశాంత వాతావరణంలో స్వామివారిని దర్శించుకుని సురక్షితంగా వెళ్లేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు ఎస్.పి. చిత్రరంజన్ దంపతులు, ఆసిఫాబాద్ రాజస్వ మండల అధికారి లోకేశ్వర్ రావు, సింగగిరి సస్పెండ్ బెల్లంపల్లి ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ శ్రీనివాస్, రెవెన్యూ మండల తహసీల్దార్ రామ్ మోహన్, ఆలయ ఈ.ఓ. బాబు రెడ్డి, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తీరనున్న గుండాల రోడ్డు కప్పాలు

- గుండల రోడ్డును పరిశీలించిన వైట్ లైఫ్ పిసిసిఎఫ్ ఏలు సింగ్ మేర్ ఐఎఫ్ఎస్

తిర్వాని ఫిబ్రవరి 11 సూర్య మేజర్ స్టాన్
తిర్వాని మండలలోని రొంపల్లి నుండి గుండాల వరకు రోడ్డు నిర్మాణ వ్యవస్థాపకులు ఇబ్బందులు కలగకుండా ఉండడానికి అనిమల్ ప్యాసిజ్ గుర్తించి నిర్మాణం చేపట్టడం కోసం మంగళవారం రోజున వైట్ లైఫ్ పిసిసిఎఫ్ ఏలు సింగ్ ఐఎఫ్ఎస్ రొంపల్లి నుండి గుండాల వరకు రోడ్డును పరిశీలించారు. వ్యవస్థాపకులకు ఎలాంటి అటంకం కలగకుండా రోడ్డు నిర్మాణం చేపట్టే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలని



మిస్ లీడింగ్ అడ్వర్టైజ్ మందులను విక్రయిస్తే కఠిన చర్యలు

- డ్రగ్ ఇన్స్పెక్టర్ అశ్వినీ

ఆసిఫాబాద్ ప్రతినిధి, సూర్య మేజర్ స్టాన్
మిస్ లీడింగ్ అడ్వర్టైజ్మెంట్ ఉన్న మందులను విక్రయించరాదని, నిబంధనలు ఉల్లంఘించినట్లయితే కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని డ్రగ్ ఇన్స్పెక్టర్ అశ్వినీ అన్నారు. జిల్లాలోని కాగజ్ నగర్ లో సోడియం ఫాస్ఫేట్ ఎన్ఎమ్ పి. పి. 100 మి. లి. సు. డి. ఎం. ఆర్. ఓ. ఎ. చట్టం 1954 ప్రకారం ఫీజ్ చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. లేబుల్స్ పైన మూర్ఖ రోగానికి పనిచేస్తుందని ముద్రించడం జరిగిందని,



ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల పకడ్బందీగా నిర్వహించాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్

నిర్మల్ ఫిబ్రవరి 11, సూర్య మేజర్ స్టాన్
ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్ అభివేదించారు. మంగళవారం సాయంత్రం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో ఉపాధ్యాయ, పట్టభద్రులు ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల విధులు, నిబంధనలు తదితర అంశాలపై ఎన్నికల అధికారులకు నిర్వహించిన శిక్షణ కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ పాల్గొన్నారు. మాస్టర్ ట్రైనర్స్

అభివేదించారు. మంగళవారం సాయంత్రం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో ఉపాధ్యాయ, పట్టభద్రులు ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల విధులు, నిబంధనలు తదితర అంశాలపై ఎన్నికల అధికారులకు నిర్వహించిన శిక్షణ కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ పాల్గొన్నారు. మాస్టర్ ట్రైనర్స్



